

Protokoll Kultur och skolas samverkansgrupp

Datum: 2017-06-08

Plats: Katrinebergs folkhögskola

Närvarande: **För arbetsgivarparten:**
Eva Nyhammar, förvaltningschef

Närvarande: **För arbetstagarparten:**
Anna Eriksson, Vision
Viktoria Jonsson, Lärarförbundet
Mats Persson, Kommunal

§1 **Mötet öppnas**

Eva Nyhammar hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat. Inför dagens samverkan har SACO mejlledes meddelat kritik mot att kallelse och handlingar skickas ut för sent för att kunna hålla kvalitet på mötena. Övriga fackliga representanter instämmer i kritiken. Eva Nyhammar meddelar att den nyordning som beslöts vid förra mötet att förlägga samverkansgruppens möten tidsmässigt mellan AU och nämndsmöte syftar just till denna förbättring och kommer att innebära att kallelse och handlingar skickas ut minst en vecka innan möte.

§2 **Justering**

Samtliga fackliga representanter justerar dagens protokoll.

§3 **Ärenden till Driftnämnd Kultur och skola 2016-10-05**

Beslutsärende:

Månadsrapport januari – maj är klar den 13 juni, då den skickas ut till Driftnämnd Kultur och skola. Den skickas då också till samverkansgruppen.



Programutbud vid Munkagårdsgymnasiet 2018/2019 föreslås omfatta

- Naturbruksprogrammet inriktning djur
- Naturbruksprogrammet inriktning skog
- Naturbruksprogrammet inriktning lantbruk
- Naturbruksprogrammet inriktning trädgård
- Introduktionsprogrammet
- Yrkesintroduktion
- Programinriktat individuellt val
- Naturbruksprogrammet Spår 1
- Naturbruksprogrammet Spår 1 – Yrkesintroduktion

Detta innebär att skolan inte längre erbjuder naturvetenskapligt program. Det kommer inte heller att starta läsåret 2017/18 på grund av för få sökande (4) **Arbetsstipendium 2017** beslutas på nämndens möte. Det är första gången arbetsstipendium delas ut.

Redovisning projektbeslut kulturutveckling - vid sammanträdet lämnas information om projektansökningar 2017 omgång ett. Första ansökningsomgången har legat under perioden den 1 mars med sista ansökningsdag den 1 april.

Information:

Nationell dialog med Kulturdepartementet – ordförande lämnar info efter den nationella dialog som årligen äger rum mellan kulturdepartementet och regionala kulturpolitiker

Regionsamverkan Sydsverige – inom kulturutskottet pågår ett arbete med att ta fram ett positionspapper. Information lämnas om detta arbete.

Folk och kultur – i februari 2018 anordnas en stor kulturpolitisk konferens. Info lämnas om denna.

Hallands konstmuseum – info om hur långt arbetet med om- och tillbyggnad har kommit

Stiftelsen Hallands läns museer – ett första möte har hållits i enlighet med styrmodellen i Hallands kulturplan. Samtliga finansiärer träffade stiftelsestyrelsen och fastställde en plan för kommande möten

Fastighetsdrift – nytt möte inplanerat till augusti

Elevhem Munkagårdsgymnasiet – utredning pågår, där ett antal olika alternativ undersöks.

Fristadskonstnär – Falkenbergs kultur- och fritidsnämnd har beslutat att tillsammans med Region Halland ta emot en fristadskonstnär. Planering pågår för mottagandet.

Små barns språkutveckling – lägesrapport lämnas på nämndsmötet.

§4 Förändrings- och organisationsfrågor

Förändrad fastighetsdrift skolorna Hade möte om fastighetsdriften i fredags. Regionfastigheter är inte klara med sin inventering. Nytt möte hålls efter sommaren. Samarbetet är gott.

§5 Personal

Rekrytering av Utvecklingsledare med inriktning skolverksamhet pågår. Intervjuer äger rum den 20 respektive 26 juni. SACO är representerad vid dessa.

➤ §6 Övriga frågor

- Höstens mötesdatum:
24/8 13-16 Kronobränneriet OBS plats
21/9 9-12 Munkagårdsgymnasiet
19/10 13-16 Kronobränneriet OBS plats
30/11 9-12 Löftadalen. Denna tid måste kontrolleras vid augustimötet då det eventuellt kolliderar med CSG-internat.
- Kommunal undrade om deras medlemmars lön kommer i juni. Arbetsgivaren undersöker och ger svar till Mats.
- Kommunal framför önskemål om att vid augustimötet ska sammanställning av olyckstillbud m.m. redovisas. Arbetsgivaren meddelar att man kommer att genomföra skyddskommittémöte med tillhörande kontrollmoment i enlighet med årshjulet.
- Mats informerar om möjligheten att söka bidrag för rehabiliteringen i efterhand. Eva informerar vidare till ledningsgruppen.

Vid protokollet



Eva Nyhammar
Förvaltningschef

Justeras för arbetstagarparten:



Anna Eriksson, Vision



Viktoria Jonsson, Lärarförbundet



Mats Persson, Ledarna

